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MOBILITĂŢI ERASMUS 2018/2019 
 

 
Procedura de selecţie 

 
Elementele cerute la dosar sunt: 

 scrisoare de motivaţie în limba română/engleză/franceză 
 curriculum vitae în limba română/engleză/franceză 
 adeverinţă de student, pe care să fie menţionate: media anului universitar precedent 

(pentru a putea participa la selecție, candidații trebuie sa fie integraliști); studenţii din anul 1 
vor prezenta o adeverinţă de student cu media de admitere;  

 certificat de competenţă lingvistică (obligatoriu conform programului de studiu al 
universităţii partenere) 

 eseu (3-5 pagini) pe o temă aleasă în funcţie de profilul destinaţiei, într-o limbă de 
circulaţie internaţională, conform programului de studiu al universităţii partenere. 

 fotocopii diplome care să ateste activităti extra-şcolare, voluntariat, activităţi de cercetare. 
 fişa candidatului (se ridică de la Biroul de Relaţii Internaţionale al Facultăţii de Studii 

Europene sau se descarcă de pe site-ul facultății) 
 declaraţie pe proprie răspundere (se descarcă de pe site-ul facultății sau se ridică de la 

Biroul de Relaţii Internaţionale al Facultăţii de Studii Europene) 
În cazul aplicării la mai multe mobilități (maximum 3) se depune o singură declaraţie pe proprie 
răspundere și câte o fișă a disciplinei pentru fiecare mobilitate. La finalul selecției se poate obține 

o singură mobilitate.  
 

 
La selecţie pot participa inclusiv studenţi care nu au cetăţenie UE, dar care sunt înmatriculaţi la 
Universitata Babeş-Bolyai. Obligaţia studenţilor din această categorie este de a obţine viza în 
vederea deplasării în ţara de studiu.  
 

Concursul va consta, pe lângă evaluarea elementelor din dosar (rezultate şcolare, scrisoare de 
motivaţie, CV, eseu), într-un interviu cu comisia de selecţie. 
 
 
Calendar: 

Etapa I 22-25 octombrie (09.00-12.00) 
                        depunerea dosarelor de candidatură la Biroul de Relaţii Internaţionale al Facultăţii 

de Studii Europene 
 

Etapa a II-a 26 octombrie, ora 10 - interviul de selecţie. Programarea pe ore va fi postată pe site 
in data de 25 octombrie, ora 15:30.  

Facultatea de Studii Europene 

Str. Em. de Martonne nr. 1, Cluj-Napoca, 400090-RO 

Tel.: 0264-593770, Fax: 0264-590251, Email: 

euro@euro.ubbcluj.ro 

  
 
 


